ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по противодействию коррупции

г. Екатеринбург                                                             18 сентября 2023года 


Присутствовали:
Сердюк О.В.   – председатель, главный врач 
секретарь:
Иванова О.В. – начальник юридического отдела
члены комиссии:
Кречко П.А.- главный бухгалтер
Перцель М.Г. - зам. главного врача по медицинской части
Колчанов А.Г.- зам. главного врача по медицинской части
Зверева Л.В. - зав.филиалом «Сысерть»
Ружников А.Ю.- зам. главного врача по медицинской части

Приглашена начальник отдела кадров Волкова С.Н.

Кворум имеется

Повестка дня: о наличии или возможности возникновения конфликта интересов в ГАУЗ СО «СОКПБ» (далее Учреждение)  у начальника отдела охраны труда ФИО в связи с работой в учреждении ее дальней родственницы.
По вопросу повестки выступила начальник отдела кадров Волкова С.Н. и доложила, что на имя главного врача больницы поступило заявление  от начальника отдела охраны труда ФИО о возможном конфликте интересов в связи с работой в больнице (делопроизводителем отдела охраны труда) ее дальней родственницы- ФИО
По вопросу повестки выступила Иванова О.В. и  доложила.
В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции" (далее - Федеральный закон N 273-ФЗ) под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) этим лицом, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Действующее законодательство не содержит специальных норм, устанавливающих запрет на совместную работу в случае родства или свойства работников государственного автономного учреждения при непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому.
В связи с тем, что ФИО. не состоит с ФИО., в близком родстве или свойстве,  то такая ситуация не является конфликтом интересов и не нуждается в урегулировании.
На голосование поставлено следующее заключение: ситуация, при которой в отделе, возглавляемом ФИО работает ее дальняя родственница не является конфликтом интересов и не нуждается в урегулировании.

           Голосовали: «За» - все, «воздержался» - нет,  «против» - нет.

Приняли решение: ситуация, при которой в отделе, возглавляемом ФИО  работает ее дальняя родственница не является конфликтом интересов и не нуждается в урегулировании.



Председательствующий                                                                  О.В.Сердюк


Секретарь                                                                                         О.В.Иванова
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